

স্মারক নং-৩৭.০৩.০০০০.০৪০.১৮.০৭৭.৪০০.১৭. ৬৬৩

তারিখ : ০৬/০৫/২০১৭ খ্রি:

বিষয় : চাকুরি নিয়মিতকরণের নিমিত্ত প্রয়োজনীয় কাগজ পত্র প্রেরণ প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের পরিপ্রেক্ষিতে জানান যাচ্ছে যে, চাকুরি নিয়মিত করনের নিমিত্ত নিম্নলিখিত জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর গণের ছকে বর্ণিত প্রয়োজনীয় কাগজ পত্রাদি জরুরীভাবে প্রয়োজন।

ক্র: নং	নাম, পদবী ও প্রতিষ্ঠানের নাম	সংশ্লিষ্ট কাগজ পত্র
০১	জনাব মোঃ রাশেদুল আলম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরএসি),পাবনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০২	জনাব মোহাম্মদ ওয়াজীউল্লাহ জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরএসি), ভোলা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৩	জনাব নাজনীন শাহানা জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরএসি), নারায়নগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	পুলিশ ভেরিফিকেশন,অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র ও ডিপ্লোমা-ইন-ইঞ্জিনিয়ারিং পাশের পর দুই বছরের বাস্তব/শিক্ষকতা অভিজ্ঞতা।
০৪	জনাব মোহাম্মদ সাইফুল ইসলাম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরএসি), মুন্সিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	স্বাস্থ্য সনদ।
০৫	জনাব মোঃ তানভীর আহম্মদ বাবুল জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরএসি), বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৬	জনাব মোহাম্মদ আবু মুছা জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরএসি),মানিকগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৭	জনাব মোঃ শাহ আলম আবদুল্লাহ জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরএসি),নারায়নগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
০৮	জনাব সাজেদা বেগম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরটিভি),নারায়নগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	প্রকল্পে যোগদান পত্র।
০৯	জনাব মোঃ জহিরুল ইসলাম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরটিভি), বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১০	জনাব মোঃ জসিম উদ্দিন জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরটিভি),বরিশাল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১১	জনাব মোঃ আলী ইসলাম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরটিভি),ব্রাহ্মণবাড়িয়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	স্ব-নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি।
১২	জনাব মোঃ খালেদুজ্জামান জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরটিভি),নাটোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১৩	জনাব হরেন্দ্র বিশ্বাস জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(আরটিভি),নরসিংদী টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	স্বাস্থ্য সনদ।
১৪	জনাব মোহাম্মদ সফিকুল ইসলাম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(ওয়েল্ডিং),নারায়নগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র,প্রকল্পে যোগদান পত্র ও স্বাস্থ্য সনদ।
১৫	জনাব এএইচএম নুরুল্লাহী রাসেল জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(ওয়েল্ডিং),নারায়নগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১৬	জনাব আবুল কাশেম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(ওয়েল্ডিং),মানিকগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	পুলিশ ভেরিফিকেশন, অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১৭	জনাব মোহাম্মদ মোনায়েম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(ওয়েল্ডিং),মুন্সিগঞ্জ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র।
১৮	জনাব মুহাম্মদ শফিকুল ইসলাম জুনিয়র ইন্সট্রাক্টর(ওয়েল্ডিং),জয়পাড়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	স্ব-নিয়োগপত্র, সংশ্লিষ্ট সকল শিক্ষাগতযোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সনদের সত্যায়িত ছায়ািলিপি, প্রকল্পে যোগদান পত্র, অস্থায়ী রাজস্বখাতে পদায়নকৃত পদে যোগদান পত্র,পুলিশ ভেরিফিকেশন ও স্বাস্থ্য সনদ।

২। বর্ণিত বিষয়ের প্রমানক ও সংশ্লিষ্ট কাগজ পত্র বাহক মারফত জরুরীভিত্তিতে আগামী ০৩(তিন) দিনের মধ্যে কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের সহকারী পরিচালক-৬ (ভোকেশনাল শাখা) বরাবর জমাদানের জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করা হলো।

বিষয়টি অতীব জরুরী।

(মোঃ জহুরুল ইসলাম)  
সহকারী পরিচালক

০২-৮১৮১২৩০  
০৬/০৫/১৭

অধ্যক্ষ

..... টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো :

০১। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটি সেল, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা (পত্রটি ওয়েবসাইটে প্রকাশের জন্য অনুরোধ করা হলো।)

০২।

জনাব-----